

**СВОДНАЯ СПРАВКА
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ МОНИТОРИНГА ПРОТИВОПРАВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ЗВЕЗДОВА А.И., ВЕДЯКОВА И.И., БУБИСА А.А., РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ
АО «НИЦ «СТРОИТЕЛЬСТВО»**

В соответствии с Конституцией и законами Российской Федерации, включая ФЗ-212 «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», ФЗ-273 «О противодействии коррупции», ФЗ-135 «О защите конкуренции», иными правовыми актами, информирование государственных органов и гражданского сообщества о нарушениях закона, по фактам коррупции, созданию искусственных административных барьеров, препятствующих развитию конкуренции, импорт замещения, необходимости принятия мер профилактики правонарушений и пр. является обязанностью граждан.

Документ подготовлен в рамках исполнения решений Общих собраний членов Российской Ассоциации по Сейсмостойкому Строительству и защите от природных и техногенных воздействий – РАСС, ИНН 7721188993 (далее – Ассоциация или РАСС).

В документе представлены результаты мониторинга противозаконной деятельности и системных нарушений закона группой лиц – руководящими работниками АО «НИЦ «Строительство» в составе Звездов Андрей Иванович (зам. генерального директора), Ведяков Иван Иванович (директор ЦНИИСК), Бубис Александр Александрович (руководитель ЦИСС ЦНИИСК), которые нанесли ущерб государству, обществу, неограниченному кругу лиц.

Указанные лица с 2017 года по настоящее время совершили целую серию правонарушений, конечной целью которых является создание коррупционной системы по организации незаконной предпринимательской деятельности конечной целью которых является реализация ПЛАНА ПРИВАТИЗАЦИИ НА НАЦИОНАЛЬНОМ УРОВНЕ СФЕРЫ СЕЙСМОСТОЙКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.

ПЛАН предполагал последовательное решение следующих взаимоувязанных между собой задач, которые в совокупности должны были стать основой монополизации рынка продукции и услуг в очень важном сегменте строительной отрасли, т.к. в сейсмических районах находятся более 30 субъектов РФ, на них приходится до 70% инвестиций. Учитывая, что эти зоны охватывают все территории в приграничных зонах, от Крыма, через Кавказ, Сибирь, Дальний Восток на Сахалин и Камчатку, а также стратегически продуманный план действий нарушителей (см. ниже) возникает вопрос о вероятности внешнего управления действиями указанных граждан (факт, подлежащий проверке).

Для удобства изложения факты нарушений сгруппированы фрагментами (эпизодами), которые при совместном рассмотрении дают четкое представление о масштабе проблемы, связанных с ней угрозах государству и обществу, включая нанесенный ущерб строительной отрасли, имиджу и деловой репутации Минстроя России.

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

В АО «НИЦ «Строительство» (местонахождение: Москва, 2-ая Институтская улица, д. 6, корп. 36) (генеральный директор Крючков В.Г.) работают на руководящих должностях **Звездов Андрей Иванович** (зам. генерального директора), **Ведяков Иван Иванович** (директор ЦНИИСК), **Бубис Александр Александрович** (руководитель ЦИСС ЦНИИСК) – *далее каждый в отдельности именуемый «Нарушитель» и вместе «Группа нарушителей».*

Там же зарегистрирована РАСС, которая на момент рейдерского захвата Группой нарушителей в 2016 – 2017 гг. была известна как научно-профессиональное объединение национального уровня, объединяла в своих рядах 189 специалистов (физических лиц) и 171 организацию (юридические лица).

В январе 2016 года умер к.т.н. Смирнов В.И., руководитель Центра исследований сейсмостойкости (ЦИСС) ЦНИИСК - подразделения АО «НИЦ «СТРОИТЕЛЬСТВО»¹, один из основателей и вице-президент РАСС. Отметим, что после его смерти в нескольких зданиях АО «НИЦ «Строительство» (включая ЦНИИСК и РАСС) был зафиксирован факт вскрытия помещений, включая его кабинет в корпусе ЦИСС № 36 на первом этаже, который толком не расследовался.

Последующий мониторинг и анализ развития событий показал, что именно с этого момента началась операция по перехвату Группой нарушителей (Звездов А.И., Ведяков И.И., Бубис А.А.) управления РАСС, т.е. рейдерство, которое стало важной частью задуманного ими ПЛАНА, с целью организации незаконной предпринимательской деятельности в собственных интересах, в том числе путем злоупотреблений и мошенничества, результатам чего стало незаконный доступ к средствам федерального бюджета, региональных бюджетов, иным бюджетным и внебюджетным средствам, используемым введенными в заблуждение нарушителями организациями для реализации строительных инвестиционных проектов и научных разработок.

Впервые Минстрой России был проинформирован о злоупотреблениях, нарушениях закона, коррупции в АО «НИЦ «Строительство» и РАСС письмом № 20190726-1-БН от 26.07.2019 г. с Протоколом Общего собрания от 04.07.2019 г., где содержались решения о срочном принятии защитных мер в связи массовыми нарушениями закона, включая ликвидацию РАСС. К письму прилагалась Справка по результатам ревизии, опубликованная вместе с другими документами на специально созданном для борьбы с коррупцией официальном сайте РАСС - <https://aseism.ru/>.

С тех пор в АО «НИЦ «Строительство», Минстрой России, Правительство РФ, Минюст России, Минобрнауки России, ВАК, Росимущество, Роскомнадзор, ИФНС, иные госорганы были направлены многочисленные обращения и жалобы от РАСС, ее членов, иных организаций и граждан, которые в итоге проигнорированы.

Против законно избранных руководителей президиума РАСС и членов Ликвидационной комиссии Группа нарушителей Бубис А.А., Ведяков И.И., незаконно используя печать и бланк Ассоциации организовали обращения в Ведомства, призванные нивелировать для себя последствия от результатов ревизии, подали заявления о клевете в правоохранительные органы, судебные иски (Дело № А40-229367-2019, АС г. Москвы; Дело № 2-6071/2020, Калининский суд г. Санкт-Петербурга и Верховный суд РФ; Дело № 56-115312/2020, АС г. Санкт-Петербурга и др.), всего 11 заявлений и жалоб, включая апелляции и кассации). Это, не считая более 5 судебных разбирательств по вопросу рейдерского захвата ПЕЧАТНОГО ИЗДАНИЯ «СЕЙСМОСТОЙКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО. БЕЗОПАСНОСТЬ СООРУЖЕНИЙ», Свидетельство ПИ № ФС 77-44553 от 14.04.2011 г., ISSN 1681-6560 (владельцы – Воронцов Геннадий Иванович, Заболоцкая Елена Николаевна, Смирнов Владимир Иосифович), а также разбирательств в Суде по интеллектуальным правам на право использования Эмблемы Журнала (Дело № СИП-2020),

В суды нарушители представили материалы - доказательства, которые подтвердили фальсификации, совершенные злоумышленниками факты мошенничества и злоупотребления должностными полномочиями.

В итоге, все затеянные нарушителями судебные тяжбы закончились решениями в пользу членов Ассоциации (последнее – от 08.06.2022 г.), подтвердили незаконность деятельности Группы нарушителей и, как следствие факты массовых нарушений, совершенных ими на территории АО «НИЦ «Строительство» (местонахождение: Москва, 2-ая Институтская улица, д. 6, корп. 36) (генеральный директор Крючков В.Г.).

Постановлением Конституционного суда РФ от 09.11.2021 года подтверждена незаконность издания Ведяковым И.И., Бубисом А.А. и назначенной ими редакцией журнала «Сейсмостойкое строительство», которое было прекращено в феврале 2020 года.

¹ ЦНИИСК им. В.А. Кучеренко Госстроя СССР (России) широко известный в мире научный центр.

Законно избранное руководство (президиум, Ликвидационная комиссия РАСС не бездействовали, в результате чего был организован мониторинг с целью выявления масштаба, деталей злоупотреблений и нарушений закона, совершенных Группой.

Ниже фрагментами описаны отдельные эпизоды противозаконной деятельности и алгоритмы действий нарушителей, которые чуть не привели к реализации упомянутого выше Плана, а также серьезным негативным последствиям в масштабе строительной отрасли.

ДОКАЗАТЕЛЬНАЯ БАЗА

- Документы и информация с сайта РАСС, на котором приведены материалы по выявленным Общими собраниями по результатам ревизии документов РАСС (опубликованы на сайте - <https://aseism.ru/>).

- Материалы из судебных дел: № А 40-229367-2019, № 2-6071/2020, № 2-1436/2021, № 56-115312/2020 (решения см. на сайте <https://aseism.ru/docs.php>).

- Обращения в Правительство РФ, Минюст России, Минстрой России, Росимущества, Минобрнауки РФ, Высшей аттестационной комиссии (ВАК) Минобрнауки РФ, Роскомнадзора, ИФНС по фактам систематических нарушений закона, допущенных указанными лицами: от Общего собрания РАСС (<https://aseism.ru>), Национального союза СРО по устойчивому развитию территорий (ИНН 7722311551), Евразийской СЕЙСМО Ассоциации (ИНН 422107353214), НП «Национальное пожарное общество» (ИНН 7715091016), ООО «БТИ» (ИНН 7804546040), гр. Грановского Аркадия Вульфовича (МГСУ, arcgran@list.ru), Носова Бориса Алексеевича (СЭ, bnosov@mail.ru), Заболоцкой Е.Н. (учредитель шеф-редактор Печатного издания СМИ ССБС, ntd-ntpi@mail.ru) и др., *переписка по обращениям может быть запрошена из ведомств и организаций.*

ЭПИЗОД № 1. ОРГАНИЗОВАННЫЙ РАЗВАЛ НАРУШИТЕЛЯМИ НАУЧНОЙ ШКОЛЫ ЦНИИСК ГОССТРОЯ СССР

На момент смерти рядом со Смирновым В.И. рядом оказался мало кому известный в научных кругах инженер БУБИС А.А. из Иркутска, который с 2002 года никак не мог защитить кандидатскую диссертацию из-за низкого качества работы, ее неактуальности, фальсификаций и многочисленных заимствований. Вместе со своей семьей проектировщиков (дед, отец, тетя, брат и др.) Бубис А.А. «присоседился» к РАСС, работая одновременно в ЦИСС ЦНИИСК снял для ООО «АИБ» (фирма отца) офис по соседству, использовал потенциал и возможности Ассоциации возможности для получения заказов на проектирование.

Бубис А.А. не был одинок в своих устремлениях, учился у своих будущих кураторов. Его нынешний руководитель Звездов И.И. был первым предпринимателем, оказавшимся у руководства НИИЖБ АО «НИЦ «Строительство», с конца 90-х создавал аффилированные фирмы-прилипалы, с наименования которых активно использовались названия типа «НИИЖБ» и «ЦНИИСК». Одна из таких фирм находилась прямо на территории Центра и позже, после скандального увольнения Звездова А.А. руководством Института перебазировалась в здание через дорогу напротив. Также известно, что он помог своему партнеру отколоть от гос. учреждения АО «КТЖБ» путем приватизации части имущества общего комплекса.

Таковыми действиями нарушителей 20 лет назад была заложена «мина», ставшая в последующем причиной системного развала Научных школ ЦНИИСК, НИИЖБ Госстроя СССР, который начали вместе Звездов А.И. с Ведяковым И.И. (пролоббирован в 2005 году для назначения на должность зам. директора ЦНИИСК). После возвращения первого в 2011 году в НИЦ на должность зам. генерального директора по науке, Ведяков И.И. занял место директора ЦНИИСК (вместо Назаврова Ю.П., которого он «подсидел») и развал школы был продолжен более высокими темпами.

Изначально, для реализации задуманного Плана в 2007 году нарушителями был спровоцирован конфликт между профессором Назаровым Ю.П., директором ЦНИИСК и командой профессора Айзенберга Я.М. – Смирнова В.И, руководившего в тот момент ЦИСС. В результате значительная часть команды во главе с этими учеными, их учениками

перебазировались в ЦНИИП градостроительства (ныне – ЦНИИП Минстроя России) и МГСУ, где большая часть из них до сих пор трудиться.

Назаров Ю.П. понял свою ошибку, когда был публично унижен и в 2011 году был снят с должности директора ЦНИИСК. Кроме него, с этого момента последовательно были подвергнуты гонениям все значимые представители Научной школы ЦНИИСК по сейсмике – к.т.н. Мелентьев А.М. (руководитель ЭКБ, кандидат на должность директора ЦНИИСК), руководители лабораторий д.т.н. Джинчвилашвили Г.А., к.т.н. Чигрин С.И., д.т.н. Курзанов А.М. Очевидно, что творящиеся в «альма-матер» безобразия, полученные указанными лицами моральные мучения от действий нарушителей в итоге стали одной из причин их скоростного ухода из жизни.

Последней из ЦИСС ЦНИИСК была «выдавлена» команда сотрудников лаборатории под руководством к.т.н. Грановского А.В. Единственная оставшаяся в ЦИСС ЦНИИСК представительница научной школы «Полякова С.В. – Айзенберга Я.М.» Вахрина Г.Н. (ученица Смирнова В.И.) оставшись в «токсичной» среде всеобщей нервозности и репрессий (административного характера) вскоре впала в депрессию, в результате чего, как утверждают знавшие ее сотрудники ушла из жизни после скоротечной болезни и сердечного приступа.

Вывод: Таким образом Группой нарушителей была уничтожена базировавшаяся на базе АО «НИЦ «Строительство» ранее широко известная в мире научная школа ЦНИИСК Госстроя СССР (Госстроя России), от которой сегодня осталась только вывеска и пользующаяся ею Группа нарушителей.

ЭПИЗОД № 2. РЕЙДЕРСТВО В ОТНОШЕНИИ АССОЦИАЦИИ РАСС, ЕЕ ВКЛЮЧЕНИЕ В КОРРУПЦИОННЫЕ СХЕМЫ И НЕЗАКОННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ АО «НИЦ «СТРОИТЕЛЬСТВО»

Указанные выше факты позволяют понять, почему именно жаждущий власти предприниматель-недоучка Бубис А.А., отмеченный в неэтичном поведении, беспринципности и цинизме поступков по отношению к окружающим, включая известных представителей старой научной школы, уличенный в фальсификациях с диссертацией, подтасовках экспериментальных данных при выдаче заключений и пр. был выбран Звездовым А.И., Ведяковым И.И. для реализации вышеуказанного ПЛАНА, который они вынашивали с начала 2000-х и активно реализовывали с начала 2000- годов (активная фаза - с 2011 года и далее – после 2016 года).

Благодаря организованному с 2019 года мониторингу, который проводился аналитиками законно избранного руководства (президиума и Ликвидационной комиссии РАСС), сегодня мы имеем все детали и можем судить о результатах реализации ПЛАНА, которые обобщены и приведены ниже.

Так, абсолютно управляемый из-за наличия на него «компромата» Бубис А.А. после смерти Айзенберга Я.М., Смирнова В.И. назначается на должность руководителя ЦИСС ЦНИИСК, несмотря на его несоответствие квалификационным требованиям (ЕКСД) по большинству показателей.

От своих кураторов Бубис А.А. получает задание, использует представленный карт-бланш – создает невыносимые условия для работы, т.е. фактически выдавливает (изгоняет) из ЦИСС Грановского А.В. последнего из представителей Российской научной школы сейсмостойкого строительства ЦНИИСК ГОССТРОЯ РОССИИ, назначает на руководство Лабораториями вчерашних выпускников региональных ВУЗов, которые не только не имеют понятия о традициях отечественной научной школы, но обладают еще меньшими компетенциями, чем их руководитель².

² Согласно данных <http://tsniisk.ru/info/ciss/lik/> единственным кандидатом технических наук в ЦИСС является Закарилов Зайналбек Зайндиевич, заведующий лабораторией ЛИК ЦИСС ЦНИИСК АО НИЦ. Однако при детальной проверке данных из государственного реестра подтвердить факт защиты диссертации и наличия у указанного гражданина соответствующего диплома ревизорам РАСС не удалось

Параллельно Бубисом А.А. создаются условия для осуществления рейдерства в отношении Ассоциации РАСС. Для этого он регистрирует в 2016 году две подставные фирмы, прямым владельцем и управляющим, в которых числится Лезинская Эльвира Викторовна (жена), проживающая с ним по адресу Москва, ул. Юных ленинцев. Названия этих организаций являются характерными – ООО «Испытательный центр «СЕЙСМОГАРАНТ», ИНН 772148504 И ООО «Центр исследований сейсмоизолирующих систем – ЦИСС», ИНН 7721485650. Третьей организацией, участвующей в рейдерстве, стала фирма ООО «Первопроект», ИНН 3811456512, директором которой является земляк и друг «злодея» из Иркутска – Зимин Роман Витальевича.³

Незаконно завладев оригиналами учредительных документов РАСС (сопоставьте с упомянутом выше фактом кражи в ЦНИИСК после смерти Смирнова В.И.), вместе с указанными выше лицами и подчиненными из ЦИСС без уведомления и участия президента Айзенберга Я.М., членов Ассоциации Бубис А.А. составляет подложный протокол Общего собрания от 26.01.2017 года, входит в сговор с чиновниками из Минюста РФ, проводит гос. регистрацию изменений в Устав и учредительные документы РАСС (факт коррупции подлежит отдельной правовой оценке). В итоге фальсификаций и манипуляций данный гражданин назначает себя президентом – единоличным органом управления РАСС.

Далее следует еще серия фальсификаций протоколов с указанными выше тремя организациями - рейдерами (теперь именуются члены РАСС), выносятся незаконные решения, вносятся изменения в Устав, после чего президентом РАСС становится Ведяков И.И., а вице-президентом тот же Бубис А.А. Как итог - два специалиста, уличенные в коррупции, мошенничестве, т.е. сомнительной репутации, не имеющие к науке по тематике «сейсмика» прямого отношения, получили доступ и возможности обращаться во внешний мир от имени профессионального сообщества.

При поддержке Звездова А.И. (координатора) Группа нарушителей под эгидой РАСС, на которую оформляются допуски СРО, иных подставных (аффилированных) фирм организуют незаконную предпринимательскую деятельность, выдают направо и налево отчеты и заключения сомнительного качества и достоверности, выполняя одни и те же работы, что АО «НИЦ «Строительство», «выкачивая» из этого государственного предприятия и его заказчиков средства в целях личного обогащения. При этом работники ЦИСС ЦНИИСК и РАСС – это одни и те же люди, которые работают в разных организациях, даже не пересекаясь «со стула на стул».

Результат - РАНЕЕ ИЗВЕСТНАЯ В МИРОВОМ НАУЧНОМ СООБЩЕСТВЕ АССОЦИАЦИЯ РАСС СТАНОВИТСЯ ЧАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ, НЕЗАКОННО ИСПОЛЬЗУЕТ В СВОЕМ НАИМЕНОВАНИИ НАЗВАНИЕ «РОССИЙСКАЯ», ИСПОЛЬЗУЕТСЯ КАК ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ ОДУРАЧИВАНИЯ - ВВЕДЕНИЯ В ЗАБЛУЖДЕНИЕ МИНСТРОЯ РОССИИ, ИНЫХ ГОС. ОРГАНОВ, МЕЖДУНАРОДНОГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СООБЩЕСТВА, ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН, ВЕДЕНИЯ НЕЗАКОННОЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ С ЦЕЛЬЮ ЛИЧНОГО ОБОГАЩЕНИЯ, ИСПОЛЬЗУЯ НЕЗАКОННО ПОЛУЧЕННЫЕ КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА.

Подробности выявленных нарушений были отражены в Справке [https://aseism.ru/%Do%A1%Do%9F%Do%A0%Do%90%Do%92%Do%9A%Do%90%20%Do%A0%Do%90%Do%A1%Do%A1%20%Do%BE%D1%82%2015062020%20\(%Do%BD%Do%Bo%2001.07.2020\).PDF](https://aseism.ru/%Do%A1%Do%9F%Do%A0%Do%90%Do%92%Do%9A%Do%90%20%Do%A0%Do%90%Do%A1%Do%A1%20%Do%BE%D1%82%2015062020%20(%Do%BD%Do%Bo%2001.07.2020).PDF), которая направлялась в Минстрой России, Минюст России, Правительство РФ, руководство АО «НИЦ «Строительство» и пр. В ней установлено следующее:

1). Группа нарушителей от имени РАСС незаконно проводит Российские (сочинские) национальные конференции, выпускает научно-технический журнал «Сейсмостойкое строительство. Безопасность сооружения», использует РАСС для формирования восприятия окружающими их образа как «экспертов» в предметной области, которыми они не являются.

³ Позже Зимин Р.В., являясь владельцем проектно-строительной фирмы также возглавил филиал «Сибирское отделение ЦНИИСК» АО «НИЦ «Строительство» (см. ссылку - <https://www.cstroy.ru/about/branch/>).

2). Авторитет РАСС используется нарушителями для «внедрения» в международные организации в качестве официальных представителей России, в различные научно-экспертные органы ведомств, корпораций, объединений, для выдачи от имени ассоциации заключений в сфере сейсмостойкого строительства, с целью создания административных барьеров, воспрепятствования реализации правительственного плана по импорт замещению, внедрению в строительное производство новой отечественной и импортной продукции, реализация которой не приносит им личной выгоды.

3). Руководящие должности в АО «НИЦ «Строительство», РАСС, владение или управление аффилированными организациями, научным СМИ, формат российских конференций, необоснованно порученная им ФАУ «ФЦС» разработка профильных норм, выполнение НИОКР в рамках Национальной программы стандартизации, включение в нормы (СП 14.13330.2018 «Строительство в сейсмических районах» и др.) положений, способствующих созданию административным барьерам, препятствиям развития конкуренции, ограничению импорт замещения и пр., используется нарушителями, их покровителями из вышестоящих структур как паутина, превращенная в механизм по приватизации сферы сейсмостойкого строительства.

4). При этом многолетние научные разработки предшественников – основателей и членов РАСС, например, по сейсмоизоляции использованы Бубисом А.А., его кураторами как прикрытия для организации незаконного производства резинометаллических опор, поставки на отечественный рынок контрафактной продукции (см. ниже).

Вывод: Действия нарушителей являются преднамеренными, носят целенаправленный характер, что сначала привело к деградации, а в настоящий момент к почти полному уничтожению ранее известной во всем мире научной школы ЦНИИСК им. В.А. Кучеренко Госстроя СССР (Госстроя России) и невозможности ее восстановления в рамках АО «НИЦ «Строительство» до полной расчистки «завалов» и «токсичной» среды всеобщей коррупции и безнаказанности (см. ниже).

ЭПИЗОД № 3. РАСШИРЕНИЕ КОРРУПЦИИ С ПРИВЛЕЧЕНИЕМ НОВЫХ УЧАСТНИКОВ, БЕЗДЕЙСТВИЕ (ДЕЙСТВИЯ) ЧИНОВНИКОВ МИНСТРОЯ РОССИИ, МИНЮСТА РФ ПО «ПРИКРЫТИЮ» ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАРУШИТЕЛЕЙ.

В 2019 году члены РАСС провели Общие собрания, выявили нарушения, создали сайт <https://aseism.ru/> для информирования гос. органов и сообщества о творящихся в АО «НИЦ «безобразиях», опубликовали и разослали письма – предупреждения и решения руководству АО «НИЦ «Строительство», в Правительство РФ, Минстрой России, Минюст РФ, Росимущество, ИФНС и др. В результате приняты и начали реализовываться процедуры ликвидации РАСС.

Причины решения Общих собраний о ликвидации РАСС - незаконное использование Группой нарушителей наименования «Российская» в названии организации, совершенный Группой нарушителей рейдерский захват управления в РАСС, превращение ассоциации в частное предприятие, включение в сеть аффилированных организаций, которые эти граждане используют для незаконной предпринимательской деятельности на территории подведомственного Минстрою России предприятия – АО «НИЦ «Строительство», организации с учетом этого доступа к средствам федерального, региональных бюджетов субъектов РФ, государственных, частных организаций, граждан, как основы для извлечения собственной выгоды и незаконного обогащения.

В Минюсте РФ восстановлению законности препятствовали «подельники» нарушителей, которые несмотря на многочисленные обращения о том, что частная фирма с 3 учредителями не может использовать в названии слова «Российская» (<https://aseism.ru/docs.php>). Из материалов судов и ответов-отписок на все обращения в Минюст России очевидно следующее. Несмотря на многочисленные доказательства и факты (решения Общих собраний о нарушениях РАСС и ликвидации ассоциации, о незаконности использования в названии наименования «Российская» и пр.) чиновники из Минюста РФ способствовали нарушителям, противодействовали законным решениям Общих собраний, встали на защиту нарушителей в Арбитражном и других судах. Это свидетельствует о коррупции в Ведомстве.

Росимущество и руководство АО «НИЦ «Строительство» также проигнорировали письмо с требованием по решениям Общих собрания членов РАСС о расторжении договора с

Ассоциацией по аренде помещений в АО «НИЦ «Строительство», которое является материальной основой (фундаментом) для продолжающихся коррупционных деяний Группы.

Обращения в РАСС в Минстрой России (письмо № 20190726-1-БН от 26.07.2019 г. с Протоколом Общего собрания от 04.07.2019 г. и Справкой, связанных с ним последующих обращений в Правительство РФ, ведомства также проигнорированы. Более того, здесь ситуация развивалась по худшему сценарию.

Мониторинг и хронология правонарушений показали, что зам. министра строительства Волков Дмитрий Анатольевич не стал пресекать деятельность Группы, по сути «прикрыл» их деятельность, обставив все так, чтобы все обращения и жалобы по поводу Группы нарушителей в результате попадали к нему; он назначил своего коллегу, бывшего сослуживца Крючкова Виталий Геннадьевича генеральным директором АО «НИЦ «Строительство», на должность в ФАУ «ФЦС» поставил Неклюдова Андрея Юрьевича, ставшего новым активным членом Группы, организовал координацию их действий и совместную работу по реализации ПЛАНА в новых условиях (с коррупционной составляющей).

Так, Волков Д.А., курирующий ФАУ «ФЦС» и АО «НИЦ «Строительство», в нарушение закона сам возглавил ТК 465 «Строительство» Росстандарта. Этот орган должен быть независим в своих действиях от Минстроя России (ФАУ «ФЦС») – распорядителя финансовых средств федерального бюджета на национальную стандартизацию.

Параллельно Волков Д.А. и Неклюдов А.Ю. заблокировали работу МСССС при Минстрое России – Межведомственного совета по сейсмологии и сейсмостойкому строительству, который представляя научное сообщество мог помешать Группе нарушителей реализовать задуманный ими ПЛАН.

Далее, приказом Волкова А.Д. АО «НИЦ «Строительство» нарушителям передается управление ПК7 «Сейсмотехника» ТК-465 Росстандарта, который фактически возглавили недобросовестные Звездов А.И., Бубис А.А. Позже им также было передано управление созданной при ФАУ «ФЦС» Рабочей группы (РГ-13) по разработке СП 14.13330.2018.

Получив такие преференции, нарушители, используя накопленный опыт «прессинга» в отношении неудобных выдавили из состава ПК 7 и РГ 13 всех оппонентов - известных ученых специалистов в сфере сейсмологии из научных подразделений МС РФ, РАН, РААСН и пр.

Параллельно Ведяков И.И. назначается членом НТС Минстроя России по согласованию СТУ (специальные строительные нормы для уникальных объектов), где активно занялся созданием административных барьеров и «прессингом» конкурентов путем подготовки для них отрицательных заключений на СТУ и, наоборот, «проталкивая» через Совет документы, разработанные в аффилированных к нарушителям структурах.

Одновременно Бубис А.А. как «руководитель ЦИСС» «внедряется» и работает государственным экспертом в ФАУ «Главгосэкспертиза России», трудится там в статусе «ведущего ученого по сейсмике», коим в действительности не является. Его главной задачей на посту при рассмотрении проектов конкурентов также становится учинение им препятствий (путем замечаний (придирок) к проектам, зачастую необоснованным).

Т.е. куда не ткнишь – везде нарушители. А это у подрядчиков (заказчиков, ген. проектировщиков) вызывает невольные ассоциации с тем, что в Минстрое России у нарушителей «все схвачено».

Как следствие, с «легкой руки» Вокова А.Д. начинает срабатывать механизм по склонению заказчиков к передаче нарушителям (в РАСС, ЦНИИСК, аффилированные нарушителям структуры) подрядов на научное сопровождение, СТУ, испытания, разработку и монтаж СМИК - СИСН и пр. Тем самым создаются условия для нездоровой конкуренции, по продвижению (лоббированию) внедрения в проекты не всегда качественной продукции и технологий, в которых Группа нарушителей (их «партнеры») имеют личную заинтересованность.

Далее, Волковым Д.А., Крючковым В.Г., Неклюдовым А.Ю. выстраивается коррупционная схема, согласно которой Группа нарушителей фактически «присосалась» к федеральному бюджету, получила «зеленый свет» для участия в Программе национальной стандартизации, которая финансируется через ФАУ «ФЦС». Схема работает примерно так:

- От НИЦ и партнеров (нарушители) направляются заявки в ФАУ «ФЦС» на разработку ГОСТ, СП, НИОКР, потребность в большей части которых не очевидна;
- Заявки нарушителей, а также заявки конкурентов ФАУ «ФЦС» передает обратно в НИЦ (ПК 7 ТК 465, РГ 13), т.е. к нарушителям, которые их переформатируют в угоду своим интересам;
- Через ФАУ «ФЦС» (ТК-465), которые контролируются нарушителями их предложения включают в план разработки стандартов и направляют на утверждение в Минстрой России.
- Следующим этапом АО «НИЦ «Строительство» выигрывает все заявленные тендеры на разработку ГОСТ, СП, выполнение НИОКР, которые сами же предложили и включили в план.
- Далее Группа нарушителей имитирует активную деятельность, якобы что-то исследует и разрабатывает – по итогам которых «лепят» проект документа из архивных разработок или по результатам исследований иных авторов (НИИ), предложения от которых через ФАУ «ФЦС» (Минстрой России), ТК 465 «сливаются» в ЦНИИСК, часто с нарушением авторских прав фактических разработчиков.
- Далее - все по накатанной, формально проводят профессионально-общественное обсуждение, для всех других нарушители и их кураторы из ФАУ «ФЦС» (ТК 465) делают видимость открытого обсуждения, а в итоге кулуарно принимают не то, что нужно государству, науке и обществу, а документ, угодный Группе нарушителей.

Приведем примеры мошеннических и незаконных схем, применяемых нарушителями для получения и расходования средств федерального бюджета, в личных целях.

1) Например, с 2011 по 2021 гг. известный СП 14.13330 пересматривался более 5 раз (т.е. более одного раза в 1,5 – 2,0 года вместо положенных нормативных сроков не чаще, чем один раз в пять лет. Т.е. затраты на его пересмотр составили более 15 млн. рублей бюджетных средств, а в итоге мы имеем самый худший документ такого рода среди стран СНГ.

При этом, сравнение всех редакций СП 14... позволяет сделать однозначный вывод, что документ из года в год просто переписывался, с внесением несущественных и/или непринципиальных изменений. Одновременно приходит понимание, что при этом в него вносились необходимые нарушителям положения, которые способствовали зарабатыванию ими денег.

2) Пример, в рамках Изм. 1 нарушителями организована подмена карт ОСР-2015 (ИФЗ РАН) на некондиционный документ, разработанный частной компанией, что стало фактически диверсией – сейсмичность территории Северного Кавказа «по заказу» частных инвесторов оказалась необоснованно занижена, а Сибири и Дальнего Востока, наиболее привлекательных с инвестиционной точки зрения, наоборот, завышена. Такая «афера» позволила нарушителям существенно расширить сферу «навязывания» своих услуг по выдаче заключений с манипулированием расчетной сейсмичности.

3) Нормотворческие потуги Группы нарушителей и пролоббированные ими нововведения в СП 14... в основном способствовали искусственному созданию административных барьеры. Например, для применения в сейсмике нарушители своим крючкотворством фактически запретили и использование без самоизоляции разработанного Госгражданстроем (ЦНИИП Жилища) и Спецстроем России безригельного каркаса (СМБК, АРКОС, КУБ, КБК и пр.), здания на основе которого много лет применялся повсеместно в СССР и странах Африки, Азии и Ближнего Востока, а их сейсмобезопасность подтверждена годами эксплуатации и анализом последствий землетрясений.

Подробно схема аферы отражена в письме в адрес Правительства РФ от производителя такого каркаса - ООО «Каббалккоммунэкспертиза» от 15.06.2023г. № 4-06/23, которое для обзора приведено на сайте <https://aseism.ru/>. Известно, что чиновники из Минстроя России даже не соизволили ответить заявителю о принятых мерах по этому вопросу.

4) Другой пример – манипуляции Группы нарушителей с нормотворчеством, подробно описанные в публикации http://akbiev.ru/wp-content/uploads/2022/07/PTRBS_2022_2_15-24.pdf, лоббирование ими интересов конкретной Краснодарской фирмы ЗАО «ОБД» для расширения сферы применения одного из видов объемно-блочных зданий. По итогам проведенной нарушителями аферы необоснованно в СП 14... были включены требования о возможности увеличения минимальной высоты зданий такого рода на 2 этажа, что: во-первых,

сделало небезопасными такие здания для жителей в случае расчетного землетрясения; во-вторых, позволило строить заводу ненадежные здания с искусственно «улучшенными» стоимостными показателями на 1 кв./м жилья, что в свою очередь нанесло удар по всей строительной отрасли в этом регионе, особенно для производителей сборно-монолитного каркасного и панельного модульного домостроения.

5) Еще пример, нецелевое расходование бюджетных средств - Разработчикам СП 13.330.2018 Изм. № 1 (2020), которых привлек Назаров Ю.П. не были выплачены деньги, которые АО «НИЦ «Строительство» получил из федерального бюджета. Их присвоила Группа нарушителей, которая в разработке не участвовала. Более того, Изм. № 1 (Приказ Минстроя России) были отменены, т.е. деньги должны были вернуться в бюджет, чего не произошло.

6) Еще пример: при внесении изменений в СП по цунами (2020) фактические авторы документа (Клячко М.А.) были Группой нарушителей не допущены к разработке, в результате чего появился противоречивый документ, который не соответствовал Техническому заданию. Неклюдов А.Ю. дезавуировал этот вопрос, проигнорировал Протокол ПК-7 (на тот момент руководил подкомитетом профессор Назаров Ю.П.), тем самым как руководитель ФАУ «ФЦС» он сорвал работу назначенной согласительной комиссии, заменил ее подставной «бутафорской» комиссией, которая вынесла положительное заключение по документу, тем самым «прикрыв» факт нецелевого использования бюджетных средств Группой нарушителей – исполнителями гос. контракта.

7) Далее, ФАУ «ФЦС» с подачи Группы нарушителей заблокировал решение ПК-7 под руководством профессора Назарова Ю.П. об исключении раздела по сейсмоизоляции из СП 14.1330.2018 и разработке взамен отдельного свода правил, как это принято во всем мире. Вместо этого ФАУ «ФЦС» выделил финансовые средства на Пособие, трудно применяемое на практике проектировщиками, которое составлено таким образом, чтобы все обращались с вопросами и за помощью к разработчику (Группе нарушителей).

Взамен новой разработки нарушители представали Документ, разработанный другими учеными еще в 2008 - 2010 гг., который был в 2011 – 2013 гг. рассмотрен НОПРИЗ, поставили под ним свои подписи, спокойно поделили между собой бюджетные деньги.

8) Еще пример, ГОСТ по испытаниям навесных фасадов (2022) по мнению большинства ученых и экспертов является ненужным и даже вредным документом, категорически не рекомендовался ЦНИИП Минстроя России, Фасадным союзом, НИУ МГСУ для разработки за счет средств федерального бюджета. Несмотря на это, средства на разработку такого документа ФАУ «ФЦС» все же выделил, в результате чего они попятя попали в АО «НИЦ «Строительство» к нарушителям, которые в связи с некомпетентностью представили сообществу проект ГОСТ, к которому имеется много вопросов, разрешение которых невозможно.

Т.е. опять как минимум, неэффективное расходование бюджетных средств. Более того, разработка такого сегодня продвигается в обход мнения и замечаний Фасадного союза, Евразийской СЕЙСМО Ассоциации и пр.

9) Следует отметить обоснованное, т.е. нецелевое выделение ФАУ «ФЦС» бюджетных средств на НИОКР по анализу построенных зданий с сейсмозащитой (2022), в проектировании, устройстве и эксплуатации (мониторинге) которых ранее принимали участие частные компании, аффилированные Бубису А.А. По сути, этот гражданин пролоббировал выделение федеральных бюджетных средств на НИР, которые: 1 – не требовались; 2 – должны были выполняться эксплуатирующими организациями в рамках текущей работы и документов (инструкций), которые нарушители должны были предоставить по итогам проведенных НТСС при строительстве и сдаче объекта в эксплуатацию.

10) Сотрудники РАСС и ЦИСС ЦНИИСК АО «НИЦ строительство» одни и те же лица. Бюджетные средства в виде ФОТ начисляются на работников РАСС, а заработанные в РАСС и НИЦ хозрасчетные средства выводятся из оборота по «серым» схемам.

Самое удивительное, что ни разу никто в Минстрое России даже не удосужился провести аудит, результаты которого свидетельствуют о следующем:

- СП 14.1330.2018 на который выделяются почти ежегодно выделяются многомиллионные бюджетные средства просто переписывается в угоду Группе нарушителей,

противоречив внутренне, не соответствует мировым трендам и стандартам государств СНГ (гораздо хуже их). Достаточно сравнить разные редакции СП, чтобы понять, что нормы просто «деформируются» в угоду Группе нарушителей, а переработка документа — это простая имитация ими научной деятельности, способ создания условий для будущей наживы в рамках организованной Волковым Д.А. и Группой нарушителей коррупционной схемы.

- Разработки, передаваемые АО «НИЦ Строительство» (нарушителями) в ФАУ «ФЦС» в виде отчетов в рамках национальной стандартизации (НИОКР, ГОСТ, СП) — это в большинстве своем имеющиеся в наличии устаревшие разработки, хорошо известные в научном сообществе применяемые нарушителями из НИЦ результаты НИОКР, ранее профинансированные из бюджетов разного уровня по ФЦП «Сейсмобезопасность России» (ППр-690, 2021), по ФЦП «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации» (сейсмика, ППр-365, 2009), по Региональным целевым программам Республики Дагестан (2010), Кемеровской области (2007), Камчатского края (1989 – 2012), Сахалинской, Иркутской областей, из иных регионов (2002 – 2016).

Например, недавно Минстроем России с подачи ФАУ «ФЦС» и Группы нарушителей АО «НИЦ Строительство» были выделены денежные средства на разработку двух НИОКР по оценке сейсмодифицита жилого фонда в сумме более 10 млн. рублей, якобы для исполнения Поручения Президента Российской Федерации от 05.09.2022 № Пр-1883. Однако никто даже не удосужился проанализировать то, что ранее давно было сделано по этой теме, а именно:

1. Имеются многочисленные апробированные Методики на эту тему от Госстроя СССР, МЧС России, также утвержденные и использованные в Дагестане, Северной Осетии, Камчатской, Иркутской, Сахалинской, Кемеровской областях, которые спокойно решают эту проблему. Все эти разработки финансировались за счет бюджетных средств.

2. В рамках ФЦП «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации» (ППр-365, 2009) подведомственной организацией ФГБУ «ЦНИИП Минстроя России» в рамках РЦП «Сейсмобезопасность Кемеровской области на 2005-2010 гг.», утвержденной Законом Кемеровской области от 18.11.2004 г. № 78 была разработана «Методика оценки и выявления территорий повышенного риска в генеральном плане города», как раз для аналогичных целей и задач, обозначенных Президентом РФ.

3. Имеется в наличии разработанный по Национальному плану стандартизации, утвержденный Минстроем России, действующий Свод правил СП 442.1325800.2019 «Здания и сооружений. Оценка класса сейсмостойкости», использование которого вполне решает поставленную Президентом РФ задачу. Этот документ был ранее разработан за средства федерального бюджета

4. Несколько тематических НИОКР по вопросам, связанным с Поручением Президента РФ были разработаны в рамках бюджетных средств, обозначенных в Приложении № 6 «Объемы и источники финансирования прикладных научных исследований и экспериментальных разработок гражданского назначения, выполняемых по договорам на проведение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ, выполняемых в рамках федеральной целевой программы «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации на 2009 - 2018 годы», утвержденной Постановлением Правительства РФ от 23.04.2009 г. № 365 - https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_87455/a8b19e49ebbbe5190c59868fce0b6c2dc21e1823/.

Если бы руководящие работники ФАУ «ФЦС» надлежащим образом выполняли свои прямые функции и обязанности, не были увлечены коррупционными схемами получения мзды от Группы нарушителей, то могли бы выяснить, что в рамках указанной выше ФЦП по позиции 2 упомянутого выше Приложения 6 Ассоциация РАСС (исп. Бубис А.А.) в 2009 – 2011 годах уже получила и израсходовала 9,2 млн. рублей денежных средств из федерального бюджета по гос. контракту с Минрегионом России на тему: «Разработка критериев и процедур оценки дефицита сейсмостойкости зданий и сооружений...».

Также чиновники поняли нечистоплотность Группы нарушителей – исполнителей тематики НИОКР для реализации поручения Президента РФ - параллельно с заказом от ФАУ «ФЦС» Группа нарушителей через филиал ЦНИИСК АО «НИЦ «Строительство» пролоббировала заключение контракта на аналогичную тему за счет средств регионального бюджета Иркутской области.

Учитывая вышеизложенное, имеем **доказанный факт мошенничества, совершенного Группой нарушителей с целью необоснованного выделения и использования денежных средств из федерального бюджета в собственных интересах, для личного обогащения. А невольными участниками такого мошенничества стали курирующий тематику по «сейсмике», ФАУ «ФЦС» и АО «НИЦ «Строительство» зам. министра строительства и ЖКХ, а также руководители АО «НИЦ «Строительство».**

Имеется еще много аналогичных примеров, которые требуют правовой оценки Счетной палатой и другими компетентными органами.

Вывод: Группой нарушителей, деятельность которую ранее «прикрывали» сознательно и сегодня «прикрывают» (возможно по незнанию фактического положения вещей) высокопоставленные чиновники из Минстроя России и ФАУ «ФЦС» в 2019 создана, сегодня реализуется в полном объеме схема ПЛАН по «приватизации сферы сейсмостойкого строительства», результатом которой стали массовые злоупотребления, незаконная предпринимательская деятельность с участием АО «НИЦ «Строительство», иные систематические нарушения закона, включая мошенничество с целью незаконного получения бюджетных средств, их использования Группой нарушителей для собственного обогащения.

При этом, от всех разработок сознательно отстранены подведомственные организации Минстроя России (РОСКАПСТРОЙ, ЦНИИП МС, НИИСФ и др.), РААСН, НИУ МГСУ, научные подразделения РАН, а бюджетные средства деньги направляются потоком в АО «НИЦ «Строительство», где работают некомпетентные специалисты, уличенные в злоупотреблениях, фальсификациях и мошенничестве.

Итогом такой деятельности являются нормативные документы низкого качества, в которых включены положения, способствующие созданию административных барьеров, препятствующие импорту замещения.

ЭПИЗОД № 4. ОРГАНИЗАЦИЯ ПОСТАВКИ НА РОССИЙСКИЙ РЫНОК КОНТРАФАКТА И ПРОДУКЦИИ, НЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ ТРЕБОВАНИЯМ ПО БЕЗОПАСНОСТИ. СОЗДАНИЕ ПРЕПЯТСТВИЙ ДЛЯ ИМПОРТЗАМЕЩЕНИЯ.

Группой нарушителей с использованием РАСС создана незаконная схема поставки систем сейсмоизоляции (резинометаллических опор) на отечественный рынок, в том числе контрафактной продукции из Китая, а также собственного производства по завышенным ценам, в которой задействованы руководство ЦНИИСК АО «НИЦ «Строительство», а также вышеупомянутые и другие аффилированные Бубису А.А. компании: ООО «ЦНИИСК-Сейсмозащита», ИНН 7816432720 (Луценко И.Д., отчим брата Бубиса А.А., и др.); ООО «ВАСС», ИНН 4716046194 (Лезинская Э.В., жена Бубиса А.А.), ООО «Русрегион» (Игнатов К.Э, друг и партнер Бубиса А.А., коммерческий директор ООО «ВАСС»).

На их счету, например, мошенничество с целью выделения и присвоения бюджетных средств на проектируемых и строящихся объектах. Некоторые примеры:

- Общеизвестная скандальная ситуация применения сейсмоизоляции при строительстве школы в Ангарске Иркутской области за счет бюджетных средств, ущерб при строительстве которой из-за манипуляций нарушителей, связанных с местными чиновниками, составил более 400 млн. рублей. По ссылке <https://babr24.com/irk/?IDE=182912> описан механизм действий Группы нарушителей, который сегодня используется на постоянной основе.

- Общими усилиями пресечены попытки поставки Группой нарушителей контрафактных китайских сейсмоопор под маркировкой ООО «ВАСС» за 24 млн. рублей для строительства Многоквартирного жилого дома по ул. Гагарина в г. Байкальск Слюдянского района Иркутской области». Заказчик – ООО «БАЙКАЛ ЦЕНТР». Финансирование – ВЭБ. При этом, Ведяковым И.И., Бубисом А.А. было организовано давление и притеснение (прессинг) в отношении

отечественного производителя ООО «РПИ КурскПром», который организовал поставку аналогичных опор всего за 4 млн. рублей (в 6 раз дешевле). Как Бубисом А.А. осуществлялся прессинг в отношении конкурента можно увидеть из переписки по данной теме, которую можно запросить у участников.

- Благодаря грамотному ген. проектировщику (ООО «Спектрум»), его обращению за поддержкой в ФГБУ «ЦНИИП Минстроя России» удалось пресечь реализацию коррупционной схемы поставок резинометаллических опор при строительстве Аэровокзального комплекса в г. Магадане. В результате найдено оптимальное решение обеспечения сейсмобезопасности АВК традиционными методами, без навязанной Бубисом А.А. через ГТЭ России поставки китайских опор опять же через свои подконтрольные структуры.

- Администрации Кузбасса повезло меньше. Благодаря активности Звездова А.И., договорившегося со своей землячкой Кузевановой И.А. из Кемерово (Группа компаний СДС) нарушители пролоббировали не обязательное для этого случая применение и устройство резинометаллических опор при строительстве общеобразовательной школа на 1225 учащихся с универсальным спортивным блоком в квартале 45-46 Центрального района г. Новокузнецка. 1 этап. Финансирование – бюджетные средства. Только на поставке контактных опор из Китая (которые позиционируются как опоры производства ООО «ВАСС») аффилированные Бубису А.А. структуры заработали порядка 60 млн. рублей - поставили 250 опор (несущая способность 350 т.) за 76 млн. рублей (285 тыс. каждая). При этом, поставка с ООО «РПИ КурскПром» или Одинцовского завода (ООО «ДШР») той же продукции обошлась бы государству в сумму не более 15 – 20 млн. рублей.

- Можно привести еще один характерный пример организации манипуляций для извлечения прибыли в собственных интересах – участие Группы нарушителей в проекте по строительству Аэровокзального комплекса «Елизово» Камчатского края. Изначально нарушители от имени ЦНИИСК проводили на этом объекте НТС, в рамках которого приняли заведомо искаженные исходные данные по расчетной сейсмичности (воздействие), искусственно увеличив его пиковые значения путем манипуляций почти в 2,5 раза по сравнению с действующими. Далее Бубис А.А. предложил в качестве компенсирующих мероприятий применить на объекте совершенно не вполне необходимые для этого случая, т.е. неэффективные и дорогостоящие демпферы производства немецкой фирмы МАУРЕР. Данное решение «благословила» Главгосэкспертиза России, где Бубис А.А. служит гос. экспертом. Далее при строительстве этот деятель предлагает отказаться от поставок немецких демпферов, заменив их на простые стальные болванки, которые назвал «энергопоглотителями колебаний». После уже получив деньги от заказчика он от имени РАСС организует проведение эксперимента, за своей подписью как вице-президента и подписями своих сотрудников из ЦИСС-РАСС Бубис А.А. выдает отчет с выводами о том, что изготовленными за минимальные деньги «железяками» можно заменить специально изготовленные в заводских условиях демпферы. Основываясь на заключении РАСС уже в качестве руководителя ЦИСС ЦНИИСК, Бубис А.А. подписывает отчет по результатам НТС и выдает его за утверждающей за подписью Звездова А.И., зам. генерального директора АО «НИЦ «Строительство». Можно ли при таком подходе считать достоверными и обоснованными результаты проведенной нарушителями простой подмены конструктивных решений на особо сложном и ответственном объекте? Ответ очевиден. Но главная цель нарушителями достигнута – манипуляции позволили перед гос. экспертизой завысить смету строительства, а потом якобы ее сэкономить, потратив часть разницы (более 10 млн. рублей) на проведение дополнительных работ, которые по сути должны были выполняться на стадии первоначального проектирования, за что уже нарушители получили хорошие деньги. Это двойное финансирование одних и тех же работ.

Аналогичные описанным выше схемы использовались ранее, при строительстве с участием нарушителей из ЦНИИСК – РАСС Олимпийских объектов в Сочи, объектов в других регионах, которые необходимо выявить и проверить.

У нарушителей имеются эти и другие «заготовки» по распространению реализации описанных коррупционных схем и их модификаций при строительстве и реконструкций объектов в Иркутской области, на Камчатке, Сахалине, иных регионах ДВФО, СФО, где нынешний ген. директор АО «НИЦ Строительство» имеет устойчивые связи с руководством.

Так, в Иркутской области для решения задач в интересах Группы нарушителей на месте с «заделом на будущее» создан и действует Филиал «Сибирское отделение ЦНИИСК», которым руководят Зимин Р.В., директор ООО «Первопроект», отметившийся при рейдерском захвате РАСС. Недавно эта структура выдала сомнительное заключение, результатом которого стал снос жилого дома в Ангарске серии 335, расположенный в месте, привлекательном для инвестиций. Следует отметить, что по инициативе известного ученого - к.т.н. Ю.А. Бержинского из ИЗК СО РАН данный объект готовился к проведению на нем комплексных экспериментальных исследований с целью оценки фактического дефицита и остаточного ресурса для зданий данного типа, которые предполагалось реконструировать и усиливать в рамках продвигаемого в регионе «пилотного проекта» по поручению Президента Российской Федерации от 05.09.2022 № Пр-1883. После выдачи Группой нарушителей «заказного» заключения проведение необходимых экспериментальных исследований стало невозможным, однако у Бубиса А.А. и К° в результате появился широкий горизонт для манипулирования, которого они бы не имели в случае проведения испытаний и получения данных с натурного объекта.

Вывод: Организованная Группой нарушителей при поддержке руководства АО «НИЦ «Строительство» и бездействии Минстроя России система организации незаконной предпринимательской деятельности стала основой для криминализации сферы сейсмостойкого строительства.

ЭПИЗОД № 5. КОРРУПЦИЯ В ДИССЕРТАЦИОННОМ СОВЕТЕ АО «НИЦ «СТРОИТЕЛЬСТВО»

Еще одним важным этапом деятельности Звездова А.И., Ведякова И.И. как руководителей АО «НИЦ «Строительство» стала их коррупционная деятельность при руководстве Диссертационным советом (ДС) по защите кандидатских и докторских диссертаций, которая была выявлена в процессе мониторинга и 3-х кратных попыток этих граждан «протащить» диссертацию Бубиса А.А. через ДС.

Так, Бубис А.А. с 2002 года не мог защитить диссертацию, из-за низкого качества работы, ее не актуальности, отсутствия новизны, плагиата в виде заимствования результатов чужих работ, фальсификации результатов представленных экспериментов, а также подложных доказательств по якобы внедрению результатов исследований. Все документы по данной теме имеются в Минобрнауки России, часть из них опубликована на сайте <https://aseism.ru/>.

Защита Бубисом А.А. кандидатской диссертации очевидно было одним из условий организации сотрудничества со своими кураторами (Звездовым А.И., Ведяковым И.И.), в случае успеха позволяла прикрыть допущенные злоупотребления при его назначении в 2017 году на должность руководителя ЦИСС ЦНИИСК АО «НИЦ «Строительство», несмотря на отсутствие компетенций и несоответствие требованиям ЕКСД.

Начиная с 2016 года Звездов А.И., Ведяков И.И. (руководитель, зам. руководителя ДС) чтобы прикрыть своего «подопечного» неоднократно организовывали защиту Бубиса А.А., несмотря на многочисленные нарушения и отриц, вопреки массе отрицательных отзывов принимали в ДС решение о присуждении ему кандидатской степени. Однако Курский Университет, куда для независимой экспертизы была передана диссертация и Экспертный совет ВАК отменили их решения.

Благодаря этому получены доказательства, выявлены прецеденты, когда эти граждане злоупотребляли своими правами, организовывали «заказную» защиту не только Бубису А.А., но и другим претендентам.

Вывод: Установлены факты, собраны доказательства участия Группы нарушителей в коррупционных деяниях, связанных с использованием в личных целях возможностей Диссертационного совета ВАК Минобрнауки России на базе АО «НИЦ «Строительство».

ЭПИЗОД № 6. МОШЕНИЧЕСТВО С ЦЕЛЮ ПРИСВОЕНИЯ ЧУЖИХ ПРАВ НА ОБЪЕКТЫ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В результате мониторинга деятельности Группы нарушителей зафиксирован факт и собраны доказательства мошенничества с целью незаконного получения пользования правами на издание СМИ Печатное издание «Сейсмостойкое строительство. Безопасность сооружений».

В материалах на сайте <https://www.elibrary.ru/> собраны материалы в доказательство того, как Ведяков И.И., Бубис А.А. представляли подложные документы в Минобрнауки РФ, Роскомнадзор, ООО «Научная электронная библиотека», с целью повысить рейтинг собственного интернет-издания, присвоили себе авторские права на публикации в журналах, принадлежащих АО «ВНИИТПИ», Воронцову Г.И., Заболоцкой Е.Н. в период с 1999 8 по февраль 2020 года.

По фактам мошенничества собран материал и направлен в Минстрой России (письмо № 1/10/23 от 23.10.2023 г.), потерпевшим, иные Ведомства и компетентные органы для проведения проверки и правовой оценки.

ЭПИЗОД № 7. НЕЗАКОННОЕ ПРОВЕДЕНИЕ РОССИЙСКИХ КОНФЕРЕНЦИЙ

Группа нарушителей незаконно, единолично, действуя от РАСС проводит Российские национальные конференции по сейсмостойкому строительству, очередная из которых состоялась в период с 9 - 13 октября 2023 года.

Такие конференции ранее организовывались и проводились группой научных организаций – РААСН, ЦНИИП градостроительство РААСН (ныне ЦНИИП Минстроя России), Российским национальным комитетом по сейсмической безопасности (РНКС – РОССКОМ), совместно с Администрацией Краснодарского края, Администрацией г. Сочи, СГТУ.

После рейдерского захвата РАСС Группа нарушителей узурпировала право на проведение таких конференций, зарабатывает на этом деньги, «выкачивает» из бюджета АО «НИЦ «Строительство» средства для поездки на отдых сотрудников РАСС в курортный сезон. Как правило, от 30 до 50 % всех участников конференции – это сотрудники АО «НИЦ «Строительство», а также зависимые от нарушителей (аффилированные) лица.

Ввиду того, что конференции позиционируются как проводимые АО «НИЦ «Строительство» под эгидой Минстроя России (организуется адресная рассылка и Ведомства), на нее отдохнуть в Сочи в течении недели приезжают региональные чиновники различного уровня (потенциальные заказчики).

В то же время, состав участников конференций (списки доступны) свидетельствует, что общероссийский статус конференций не обеспечивается.

Кроме того, на конференциях от имени АО «НИЦ «Строительство» активно лоббируется деятельность частных компаний, принадлежащих Бубису А.А. Так. В рамках последней конференции состоялась презентация ООО «ВАСС» -компании, принадлежащей жене Бубиса А.А., деятельность которой позиционировалась в качестве научно-производственного центра. В действительности никаких исследований данная компания не проводит, а поставляет на рынок продукцию китайских, иных производителей сомнительного качества, в том числе контрафакта.

Налицо очередной обман, намеренное введение в заблуждение, скрытая форма коррупции и намеренное расходование на собственные нужды средств АО «НИЦ «Строительство», использование этой уважаемой организации для продвижения собственных интересов.

ЭПИЗОД № 8. ВВЕДЕНИЕ В ЗАБЛУЖДЕНИЕ ГОС. СТРУКТУР, ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН. ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ ПРАВОМ.

Незаконно действуя от имени РАСС (используя название «Российская»), нарушители, представляя фактически три частные организации, принадлежащие Бубису А.А. (см. выше) злоупотребляя правами, обращаются в различные гос. структуры, международные объединения и организации, добываясь преференций, которые используют в рекламных целях.

Вопиющий факт безответственности и наглости нарушителей – обращение письмом № 13112/К-2023 от 18.09.2023 г., подписанное гр. Сибикиной Е.В. от имени РАСС с приглашением Мишустина М.В., председателя Правительства Российской Федерации принять участие в подписании нарушителями Меморандума о сотрудничестве в научно-технической области с Иранским геотехническим Обществом и COMSTECH, ORGANISATION OF ISLAMIC COOPERATION STANDING COMMITTEE ON SCIENTIFIC AND TECHNOLOGICAL COOPERATION (одно из четырех подразделений Организации исламского сотрудничества, занимающейся продвижением и сотрудничеством в области науки и техники среди государств-членов ОИС).

Напомним, что это происходит в момент, когда имеется законное решение Общего собрания о ликвидации РАСС, обоснованность которого подтверждена решением Арбитражного суда г. Москвы, Дело № А40-229367-2019, первой, апелляционной и кассационной инстанциями).

Из прилагаемых к письму № 13112/К-2023 документов следует, что самозванка Сибикина Е.В. всячески превознося заслуги мошенников Ведякова И.И., Бубиса А.А., де-факто превративших РАСС в частную компанию обращается в МИД РФ, Посольства Ирана, Камбоджи иных стран по вопросам международного характера.

К письму прилагается список из 128 зарегистрированных участников, представляющих 15 российских регионов, более 30% из которых являются сотрудниками АО «НИЦ «Строительство» (ЦНИИСК) - РАСС - ООО «ВАСС», которые фактически тратят на свой недельный отдых средства из федерального бюджета, поступившие из ФАУ «ФЦС» в АО «НИЦ «Строительство».

Обращает внимание на себя тот факт, что письмо из Управления делами Правительства РФ 27.09.2023 г. «спускается» в Минстрой России, который направляет его в подведомственные организации, национальные объединения СРО, корпорации с требованием принять решение об участии в «частной вечеринке», на которой как уже известно происходит презентация ООО «ВАСС» - частной компании – поставщика китайских и др. опор, принадлежащей Бубису А.А., (считай - Ведякову И.И. и Звездову А.И.).

Нарушители рассчитывают на то, что спущенное из Минстроя России письмо все воспримут как обязательное, заплатят нарушителям по 500 евро за участие в конференции. Конечно, надежды нарушителей на большой куш в этом случае не оправдались, но главная цель ими была достигнута.

Налицо - противоправная деятельность Группы нарушителей - заведомо недобросовестное осуществление гражданских прав (злоупотребление правом), с целью создания благоприятных условий для личного обогащения.

Выше приведен далеко не полный перечень противоправной деятельности Звездова А.И., Ведякова И.И., Бубиса А.А., имеющих нарушителей, который будет дополняться по результатам дальнейшего мониторинга их противоправной деятельности.